EYDRAULIK‘E

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU Tel. 032652 0330 Fax 0326520350 info@reischel.ch

Aligemeine Information Baureihe V12

Vi2

Seite 1 von 13



EYDRAULIKE

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30 Fax 0326520350 info@reischel.ch

Eigenschaften Baureihe V12

Querschnitt des V12-Motors

. Anschlussblock ]

s

Servoventil

. Stellkolben / :
Ventilsegment ’ ,

. Zylindertrommel / . N

Sphérischer Kolben mit s
Lamellenring /

@ ok W N

. Synchronisationswelle ‘ —~
8. Hochleistungs-Rollenlager ¥

-4

9. Lagergehause
10. Abfriebswelle i

Eigenschaften

V12-GroBe 60 | 80
Verdringung [cm3/U]

- maximal bei 35° 60 80

- minimal bei 6,5° 12 i6
Betriebsdruck [bar]

- max., zeitweiliger Betrieb?) 480 480
- max., Dauerbetrieb 420 420
Betriebsdrehzahl [U/min]

- bei 35°, max., zeitweiliger B.1) 4400 4 000
- bei 35°, max., Dauerbetrieb 3 600 3100
- bei 6,5°-20°, max., zeitweiliger B.Y) 7 000 6 250
- bei 6,5°-20°, max., Dauerbetrieb 5 600 5 000
- min.. Dauerbetrieb 50 50
Durchfluss [I/min]

- max., zeitweiliger Betrieb?) 265 320
- max., Dauerbetrieb 215 250
Drehmoment (theor.) bei 100 bar [Nm] 95 127
Leistungsausbeute [kW]

- max., zeitweiliger Betrieb?) 150 175
- max., Dauerbetrieb 95 105
Spitzenleistung [kW]

- zeitweiliger Betrieb!) 335 400
- Dauerbetrieb 235 280
Massentrigheitsmoment

(x10-3) [kg m?] 3,1 44
Gewicht [kg] 28 33

1) Max. 6 Sekunden von jeder Minute.

|
Seite 2 von 13



EYDRAULIK%

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30 Fax 0326520350 info@reischel.ch

Bestellnummern-Schliissel Baureihe V12
ISO-Ausfilhrung (Grundaufbau)
IvInIBI (=] | I | | | | | | | | (]| | (L]
Motor- Mollor- Funk- Haupt- Mont- llen- Wellen-  Nr.der Status  Drehzahl- Max. in.
Modall groBe tion anschl. flansch dichtung ende Ausf. sensor Verdrangung
I leix und min.l
- vdtm(_m Verdrangung
060 60 [cm3/U]
08B0 80
- Kode|Drehzahlsensor”
MVOBO‘ - P |Far Drehzahlsensor
""Md’ ﬁ.Mmma n‘orm - vorbereitet
= o X -
Pos. far An- L=
schiuss-Stopp
EO, EP, Stat
S e
T » auel -Einstellung
g.?;%," 2:.“' " (Schrauben far max. und min.
schluss-Stopp: Verdrangung versiegelt)
AC und AH
a0 (a0 Nr. xr Mstohrungm
Kode |Hauptanschl. Ab Werk zugeteilt for
A |SAE-Flansch; x | x Sonderausfdhrungen
M-Gewinde, Axialanschl. * Achtung
F [SAE-Flansch; ¥l Weitere Informationen ober Drehzahisensor finden
M-Gewinde, seitl. Anschi. Sie auf Seite 19
| 60|80
Kode |Montageflansch
I |ISO-Flansch x| x
N |ISO-Flansch ()] ()
[MotorgroBe 60[80
Kode [Wellendichtung
V_|PPS x| x
[MotorgroBe B 6080
Kode [Wellenende (DIN 5480)
C |Kailwelle () | ()
D _[Koilwelle x| x

x: Lieferbar (x): Zuwahl - : Nicht lieferbar

|
Seite 3 von 13



Reischel Hydraulik GmbH

EYDRAULIK%

Weierhus 2

6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30

Fax 032 652 03 50

info@reischel.ch

Bestellnummern-Schliissel

Kapsel-Ausfihrung (Grundaufbau)

Baureihe V12

iz |[-]|

5 N = | = T

=]

Lo ][

5| O |

Motor- Molor- FurIk- HaLpt- Mont -

Modell groBe tion anschl. flansch dichtung ende
[MotorgroBe
Kode| Verdrangungs-
volumen (cm3/U
060 60
| 080 80
60|80
X|Xx
X|x
MotorgroBe 60[80
Kode [Hauptanschl.
A |SAE-Flansch; x| x
M-Gewinde. Axialanschl
F |SAE-Flansch; x| x
M-Gewinde. seitl. Anschl.
| _ 60|80
[Kode])
C |Kapsel-Flansch x| x

Wellendichtung

PPS x|

x: Liefierbar

(x): Zuwahl

ellen-

We

en-

Keilwelle

{x)

(x)

Mot

Kode |Wellenende (DIN 5480)
C
D

Keilwelle

— : Nicht lieferbar

Nr.'der Status  Drehzahl- Max. Min.
Ausf. sensor Verdrangung
Max. und min.
Verdrangung
[cm3/U]
Kode |Drehzahlsensor*
(Drehzahlsensor nur
for V12-60 liefarbar)
Keine
Kode|Status
D |Steuerdruck-Einstellung
Schrauben fOr max. und min.
rdrangung versiegelt) |
Nr. der Ausfohrung
Ab Werk zugeteilt for
Sonderausidhrungen
* Achtung

Weitere Informationen 0ber Drehzahlsensor finden

Sie auf Seite 19

Regler und Spalventil, siehe Seite 23

Seite 4 von 13



EYDRAULIK%

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30 Fax 0326520350 info@reischel.ch

Bestellnummern-Schlissel Baureihe V12
SAE-Ausfithrung (Grundaufbau)
]I 5 { O { 2
Motor- Molor- Funk- Haupt- Mont- Wellen- Wellen- Nr.'der Status  Drehzahl- Max. M]m
Modell groBe tion anschl. flansch dichtung ende Ausf. sensor Verdrangung
MotorgroBe Max. und min.
Kode| Verdrangungs- Verdrangung
volumen (cm3/U [cm3/U]
060 80
080 80
Kode |Drehzahlsensor®

60180 P |Far Drehzahlsensor
Kode [Funktion vorberaitet

M [Motor; norm. x [ x O [Keine
Pos. for An-

e
|_Ho‘und HP Kode |Status ‘

T [Motor- norm. x| x D [Steuerdruck-Einstellung
Pos. fir An- (Schrauben for max. und min.
schiuss-Stopp: Verdrangung versiegelt)

AC und AH
= Nr. der AusfOhrung
g Ab Werk zugeteilt for
S |SAE-Flansch; x| x
UN-Gewinde, seitl. Anschl. * Achtung
U |SAE-Flansch; x| x Weitere Informationen 0ber Drehzahlsensor finden
UN-Gewinde. Axialanschl. Sie auf Seite 19
| 60|80
Kode [Montageflansch
S |SAE-Flansch x| x
MotorgroBe 60[80
Kode [Wellendichtung
Vv |PPS x| x
MotorgroBe 60|80
Kode [Wellenende (SAE J498b)
S |Keilwelle x| x
x: Lieferbar (x): Zuwahl - : Nicht lieferbar

Seite 5 von 13



EYDRAULIK%

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30 Fax 0326520350 info@reischel.ch

Bestellnummern-Schlissel Baureihe V12

Regler und Spilventil
|— Grundaufbau (ISO, Kapsel oder SAE wie auf den vorangehenden arei Seiten—| [=] [ |[= ][ _][=][_ ]
| | |

Regler-  Einstal- Spal-
Zuordnung  lungen ventil

MotorgroBe 60 80

Kode Zuordnung des Reglers

AClo11 Druckregler, interner Stauerdruck, b X
inteme Steuerdruck-Versorgung

ACEOD11 Druckregler, externer Steuerdruck, (x) (x)
inteme Steuerdruck-Versorgung

AHIO011 Druckregler, hydraulische Zwangssteuerung, X X
intermer Steuerdruck, interne Steuerdruck-Versorgung

AHEOD1] Druckregler, hydraulische Zwan uerune. (x) (x)
externer Steuerdruck, inteme Steuerdruck-Versorgung

AELO1B D%rggler elektrohydraulische Zwangssteuerung, - X
1

AEHO01B Dru\%rggler elektrohydraulische Zwangssteuerung, - X
24

EOLoO11 Elektrohydraulisch, zwei Positionen, 12 V Gleichstrom, X X
inteme Steuerdruck-Versorgung

EOLO1E Elektrohydraulisch, zwei Positionen, 12 V Gleichstrom, (x) (x)
extarne Steuerdruck-Versorgung

EOHO11 Elektrohydraulisch, zwei Positionen, 24 V Gleichstrom, X X
inteme Steuerdruck-Versorgung

EOHO1 E Elektrohydraulisch, zwei Positionen, 24 V Gleichstrom, (x) (x)
extarne Steuerdruck-Versorgung

EPLO11 Elektrohydraulisch, proportional, 12 V Gleichstrom, X X
inteme Steuerdruck-Versorgung

EPLO1E Elektrohydraulisch, proportional, 12 V Gleichstrom, (x) (x
extarne Steuerdruck-Versorgung )

EPHO11 Elektrohydraulisch, proportional, 24 V Gleichstrom, X X
inteme Steuerdruck-Versorgung

EPHO1E Elektrohydraulisch, proportional, 24 V Gleichstrom, (x) (x)
externe Steuerdruck-Versorgung

HOS 011 draulisch, zwei Positionen, Standardausfohrung, X X
inteme Steuerdruck-Versorgung

HOSO1E Hydraulisch, zwei Positionen, Standardausfohrung, (x) (x)
externe Steuerdruck-Versorgung

HPS 011 Hydraulisch, proportional, Standardausfahrung, X X
inteme Steuerdruck-Versorgung

HPSO1E Hydraulisch, proportional, Standardausfahrung, (x) (x)
externe Steuerdruck-Versorgung

Achtung: "01" - Standard-Drosselblenden x: Lieferbar  (x): Zuwahl - : Nicht lieferbar
Bremsventil: interne Steuerdruck-Versorgung

Einstellungen

AC, AE, AH: Einschaltdruck: 150, 200 oder 250 bar / Steuerdruck: 015, 025 oder 050 bar

EO, EP: Einschaltstrom: 12 V Gleichstrom - 400 mA; 24 V Gleichstrom - 200 mA
Steuerungsstrom: EO - 000; EP, 12 V Gleichstrom - 600 mA; EP, 24 V Gleichstrom - 300 mA

HO, HP: Einschaltdruck: 010 bar / Steuerdruck: HO - 000; HP - 015 oder 025 bar

Kode Spalventil

LO1 Eingebautes Spaiventil; 01 - Standarddrosselungen auf 1,3 mm (Zuwahl: siehe Seite 17)

Seite 6 von 13



EYDRAULIKE

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30 Fax 0326520350 info@reischel.ch

EinbaumaBe Baureihe V12

ISO-Ausfiithrung G‘@'

2) Verschluss bei Bestellung
von seitl. Anschl.; Gewinde E3

Montageflansch Typ | (ISO 3019/2) Axialanschl.
Seitl.Anschl. A2 {max) SeitlAnschl.  yorsianaiung A4 (max
B (Zuwahl
A (Zuwahi) B2 (max) e 2\ B4 (max) c4 D4
G4 (max)/ |\ A SeitlAnschl. A
L3 e S 248300 0
- (x2)
K4 ] b
Drehzahl- =
sensor ’
Zuwahl) Drainage- :
( : ) e ‘/ ) oe
H4 \E& %o S
-l : Alt Drainage- \ Versiegelung
/'l - ' am " anschl. (verschlossen)
I v L4 y 54
~ i i -~ N i i *
- : : | R4
7 ' T
\ /
(,,fix, —x ¥ :
T M | 1l —— Keilwelle Typ C oder
N L
G2 (Gewindd H2 (min) Es | Fa
C2 |@D2 (tol. h11)
OE2 (tol. he)
O-Ring: V12-60/-80 - Flansch Typ N [Dargestelit: v12-80 mit AC-Ragler|
k — - - V12-60/-80: Zuwahl
A1:1273
B1:171
9 O-Ring (inkl.) - 134,5x3

T
I
1
T

@J2 (tol. ha

Seite 7 von 13



EYDRAULIK%

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU Tel. 0326520330 Fax0326520350 info@reischel.ch
EinbaumaBe Baureihe V12
GroBe [ V12-60 V12-80 Anslutningar
Af 113,22 1132 Modell V12-60 V12-80
B1 151 151 Axial 19 [3/4 19 [3/4"
C1 14 14 Saeitlich 19 [3/4" 25[17]
A2 159 165 Drain.-anschl.2) | M22x1,5 M22x1,5
B2 146 154 Hauptanschl.: 1SO 6162, 41.5 MPa, Typ |l
c2 M12 M12 (SAE J518c, 6000 psi
D2* 346 39,6
E2 125 125 Keilwelle Typ € 3 (DIN 5480)
F2* 73 78 GroBe Abmessungen
G2 40 45 V12-60 W30x2x14x9g
H2 28 24 V12-80 W35x2x16x9g
J2 140 140
s - e Keilwelle Typ D3 (DIN 5480)
B3 66 66 .
c3 238 238 i SER——
D31) | Mi0x20 | M10x20 EEE WikkiaxiGutn
E32 | m22x15 | M22x1.5 ez SESRcT —
A4 188 193
B4 87 90 Montageflansch
c4 45 483 v ' N
= 134 13,1 V12-60 standard Zuwahl
o L Lo V12-80 standard Zuwahl
F4 77 80
G4 55 57
Ha 188 199
J4 31,5 315
K4 355 346
L4 94 101
M4 9 9
N4 50,8 57,2
P4 238 27,8
Q4') M10x20 M12x23
R4 20 20
sS4 57,5 60,5

* Mag fir Wellentyp D.
Bei Wellentyp C: sind die Abmessungen 5 mm
kirzer als die fir Wellentyp D angegebenen.

1) M-Gewinde x Tiefe in mm
2) M-Geawinde x Steigung in mm
3) "30°-Evolventen-Keilnut, seitl. Passung™.

|
Seite 8 von 13



EYDRAULIKE

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30 Fax 0326520350 info@reischel.ch

EinbaumaBe Baureihe V12

Kapsel-Ausfiihrung 6.@.

Axialanschl. A2)

©OCs (x2;
tol. 0/+0.3)

(maSX)
|

2) Verschluss bei Bestellung
von seitl Anschl.; Gewinde E7

B (max) Axialanschl. B2
Montageflansch Typ C A8 (max)
B6 (max) . B8 (max) Cs Da
Seitl. Anschi. Sait. Anschl. o —— A sait Anschl. B
B (Zuwahl) A (Zuwahl) g @S894 / (Zuwahi)
oo oo (max) ~ . ‘ .
| ¥ [ SFS | S - T
— n “ - Versiegelung
¢ K8 s / J >
i Drainageanschl. / ~ Pa
Hg  (nur-80) 7 Y-
Le \ —/ V124, B
| Y r
L 4 J Re
] f AN ) l *_.‘ 'i ] * S8
FrER rMB i Alt. Drainageanschl.
Grid) 28 (verschlossen)
Fé Js -
(max) 1 -
% | | e IS S
{min) —
g i
1 | j i | I~ Keiwelle Typ C oder D

GGL"‘GI,IlLl_ 0113‘| | * NurV12-80

Cs | |eoegtol.h11) T8 |
OES (tol. ha) | Es | Fa] -

V8 (aber die
Schraubenkopfe)

-

Dargestelit: V12-80 mit HO-Regler

Seite 9 von 13



EYDRAULIK%

Reischel Hydraulik GmbH ~ Weierhus 2 6026 Rain LU  Tel. 032 652 0330 Fax 032 652 0350 info@reischel.ch
EinbaumaBe Baureihe V12
GroBe | Vi2-60 V12-80 Anschidsse
A5 200 224 Modell V12-60 V12-80
B5 238 263 Axial 19 3/41 19 [3/4"
C5 18 22 Seitlich 19 (341 25 [1]
ES 785 89,5 Drainageanschl. - M22x1,5
= 83 995 Alt.Drain-anschl. | Mi8x1,5 [ Mi8x1,5
B8 146 154 Hauptanschl -ISO 6162. 41,5 MPa, Typ |
cé M12 M12 [SAE J518c, 6000 psi]
D6* 346 396
== L L Keilwelle Typ C3) (DIN 5480
F6 133 156.5 SRS RASSN,
G6* 40 45 GroBe Abmessungen
H6 28 28 V12-60 W30x2x14x9g
A7 50,8 50,8 V12-80 W35x2x16x9g
B7 66 66
7 28 238 Keilwelle Typ D3 (DIN 5480)
YAl M10x20 M10x22
E72) M22x1,5 M22x1,5 GroBe Abmessungen
AB 166 173 V1i2-60 W35x2x16x9g
B8 108 108 V12-80 W40x2x18x9g
c8 45 483
D8 134 13,1
8 = =3 O-Ringe (70° IRH)
F8 39 38 GroBe Abmessungen
G8 86 85 V12-60 150x4
H8 127 120,5 V12-80 180x4
J8 20 106
K8 355 346
L8 39 39
M8 15 15
N8 50,8 57.2
P8 238 278
as') M10x20 M12x23
R8 20 20
S8 39 39
T8 121 139
V8 151 177
Z8 22 22
Mal3 Tur Wellentyp D

Bei Wellentyp C: sind die

Abmessungen 5 mm

kdrzer als die fur Wellentyp D
angegebenen.

1) M-Gewinde x Tiefe in mm

2) M-Gewinde x Steigung in mm

3) "30° Evolventen-Keilnut, seitl.
Passung”.

Seite 10 von 13



EYDRAULIKE

6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 Fax 032 652 0350 info@reischel.ch

Baureihe V12

EinbaumaBe

SAE-Ausfiihrung

OCo (x4;

& 7

2) Verschluss bei Bestellung

. 50 {max) . von seitl. Anschl.; Gewinde E11
Montageflansch Typ S (SAE J744) Axiala
Abmessung SAE "C”
_ - A10 (max) Versiegelung A12 (max)
SA“("A"“'I’)'F B10 (max) 589‘(“~A“s°'|‘)'- \ B12 (max) _| _C12 D12
. | n Sy /A SaitlAnschl. A
Pocap s~ = g
o o o o max | X a \ Q12 (x8)
\ L[ (max)
T i K12 ' ] ‘
of ! Drehzahl- - :
- ® $ensor Drainage’ / .
- (ZUW?N) anschl. ; / P12
H12 \ & g
51 T\ =
4 : Alt. Drainageanschl S———
Jﬂﬁ\g i ).~ (verschiossen)
N ” L12 | EJ U S12
1 i
. | [ ! ] R12 l
* 1 ! 1 ! ] 1
=== " g '
Gio == 3ta - 0O-Ring 117,1x3,53
1l | | I
— Keilwelle Typ S (SAE J498b°)
D10 (tol. 0/-0,13) E12 F12 SAE "C" (14D, 12/24 T)

*"30° Evolventen-Keilnut, Klasse 1,
ebene Wurzel, seitl. Passung”.

[Dargestelit: V12-80 mit AC-Regler

Seite 11 von 13



EYDRAULIK%

Reischel Hydraulik GmbH ~ Weierhus 2~ 6026 Rain LU  Tel. 032 6520330 Fax 032 652 0350 info@reischel.ch
EinbaumaBe Baureihe V12
GroBe | v12-60 | (inch) | v12-80 [ (incn) | Anschitsse
A9 1145 4,51 1145 451 Modell V12-60 V12-80
B9 149 5,87 149 587 Axial 3 3"
C9 143 0,56 143 0,56 Seitlich 3 1
ATO 159 6.8 155 8.50 Drain.-anschi. Tig*-14 7ig™-14
B10 146 575 154 6,06 Hauptanschl: 6000 psi [SAE J518¢)
D10 31,22 1,23 31,22 1,23 Drainageanschl.: O-Ring-Auge; UNF-Gewinde (SAE 514)
E10 127,00 5,00 127,00 5,00
G10 55,6 2,19 55,6 219
A1 50,8 2,00 50,8 2,00
B11 66 2,60 66 2,60
C11 23,8 0,98 238 0,98
D111 | 3516 | 3516 [ 3516 | 3516
x20 x0,79 x20 x0,79
E112) | M22x1,5 - M22x1,5 -
Al12 188 7,40 193 7,60
B12 87 343 90 3,54
ci2 45 1,77 483 1,90
D12 134 0,53 131 0,52
E12 76 2,99 78 3,07
F12 77 3,03 80 3,15
G12 55 217 57 224
H12 212 8,35 223 8,78
Ji2 12,7 0,50 12,7 0,50
K12 35,5 1,40 346 1,36
L12 118 4,65 125 492
N12 50,8 2,00 57,2 225
P12 238 0,93 278 1,09
Q12* | ¥g-16 | ¥g-16 | 7114 | 7114
x20 x0,79 x20 x0,79
R12 20 0,79 20 0,79
S12 815 3,21 845 3,33

1) UNC-Gewinde x Tiefe in mm

2) M-Gewinde x Steigung in mm.

Seite 12 von 13




EYDRAULIK%

6026 Rain LU  Tel. 032 652 03 30

Reischel Hydraulik GmbH Weierhus 2 Fax 032 652 0350 info@reischel.ch

EinbaumaBe Baureihe V12
EinbaumaBe der Regler

Achtung: - Die Anordnung der seitlichen Anschlisse
des Motors ist auf den Seiten 24, 26 und
28 dargestallt.

- Die Position des Anschlussblockas ergibt

- Meass- und Steuerungsanschlisse:
e M14x1,5 (ISO- und Kapsel-Ausfihrung).
« 9/45"-18 UNF (SAE-Ausfihrung).

sich aus dem Bestellnummern-Schiussel -

Alle Abmessungen sind Maximalwerte

auf den Seiten 20 bis 22. L Al A2 - o
e (a— (Racksaite)
AC- und AH-Regler Achtung:
& amAr?schl
MaB | Vi2-60 | (inch) | V12-80 | (inch) Y
A1 132 5,20 138 5,43 A4 "1 Anschl. X7
g o beim AH-
A2 186 7,32 188 7,40 . ™ Hegien
A3 143 5,63 145 5,71 ;
A4 55 217 57 224 L Anschl X5
6 Anschl. X4
(Rockseite)
E2
EO- und EP-Regler Anschl. X2
MaB | Vi2-60 | (inch) | vi2-80 | (inch) Anschl. X1( Anm.:
Position M
E1 190 7.48 192 7.56 am Anschl.-
E2 121 476 125 4,92 E3 ) k)
E3 106 4,17 106 417 Anschl. X4 ]
Anschl. X6
(Rockseite)
| L
I
-___
AnschlL.Xs '
(Rockseite) |\,
H3
HO- und HP-Regler - x::: ;‘(f
MaB | V1260 | (inch) | V12-80 | (inch) 933:";02:
H1 153 6,02 156 6,14 & SE <l (amA)nschl.-
H2 121 476 125 4,92 f -
Anschl. X4
H3 86 3,39 85 3,35 Anschl. X6
(Rockseite) .
[ L
I
—

Seite 13 von 13



